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haMuDiákok a rendőrséggel, rokkantak a 

endaok Atonasázgal, munkások a diáksággal 

iköznek össze, összecsapások, 
vereke- 

: lsek napirenden vannak, sebesültjei 

állitólag halottjai is vannak miat 

aknek a harcoknak és végnélküli 

orgásban látjuk egyes társada
lmi 

mu tályok összeférhetetlenségét. Anar- 

vaa tisztikus jelek ezek, ha mégannyira 

ml fnló természetüek is. És olyan sainá- 

os üditfferenciálódásra mutatnak, 
ah mnelyet nem lehet csak világfelfogás- 

mu HNikülönbözőségekkel magyarázni. Itt 

umozgató erő nem a kapitalista és 

-mmunista világrend közötti ür. Va- 
uni egészen különös pszichozis az, 

a az egyes rétegeket szembe ál- 

a exymással. És iródnak eikkek, 
ngzanak beszédek, melyek mind a 

i iszinen mozognak, anélkül, hogy a 

[mlhj gyökereit igyekeznének kinyo- 

Talán nem is akarják, mert a 

miző világszemléletek harca ez, 

nem egyes politikai pár- 

machinációinak következménye. 

mtatasorba álitják egymás ellen az 
Utyes társadalmi rétegeket, hogy igy 

Mezitsék meg a kormány munkáiát. 
s végezetül ezt ugy nevezik, hogy e el- 

t, mzéki honmentő munka... / 

z Nem szabad ralta csodálkozni, mert 

lt a parlamentben aktiv és volt 

iniszterek, honatyák és pártvezérek 

yujtják a példát. A követésre nem 

*l Méltő példát, mely mégis követőkre 

sbld Mi bánságiak és erdélyiek tiz 
hóztendő sok politikai vihara után 

ljéz mindig elszörnyülködünk olvas- 

; ut in azoknak a vaskos gorombaságok- 
ak, melyekkel regáti politikusok nem 

gyszer traktálják egymást a képvi- 

; delőház forumán. Az ókirályságban 

vetve térnek napirendre az olyan 

ju hustt tócsaták fölött, melyekről mi ugy 
gali 1djuk és érezzük ma is, hogy nem 

el a nyomdafestéket. A regát- 

an ez hálás téma a vicelapoknak. 
t mint a régi Magyarországon Rigó 

HMenzéki képviselő üzent egyszer dü- 
ében Khuen-Hédervárynak és ami- 

mi2 ől heteken át beszéltek felháborodva, 
z Bukarestben szinte naponta megis- 

sén kiderülne, hogy nem a külön- 

métlődik Kisebb enyelgő tettlegessé- 

Forgácsok gek sem keltenek különösebb feltü- 

nést. Hiszen csak a napokban történt, 
hogy a parlament ülésén Madge- 

aru pénzügyminisztert annyira ide- 

gessé tette Lupu erősen kritizáló be- 

széde, hogy a felütött törvényköny- 

vet, melyből Lupu idézett, a miniszter 

a szónok arcához vágta. Lupu sem 

hagyta magát, a nyomatékos erőre 

ugyanolyan sulyos érveléssel felelt és 

a törvénykönyvet a pénzügyminiszter 

fejéhez vágta. A honatyák nevettek, 

de az izlés finomodására vall, hogy 

az elnök rendreutasitotta a harcos tör- 

vényhozókat. Ami az utcán folyik, 

csak folytatása annak a szinjátéknak, 

amelyet egyesek a parlamentben ren- 

deznek. A különbség csak annyi, hogy 

a parlamentben egyéni akciók, fegyel- 

mezetlenségek okozzák a kilengéseket, 

az utcán pedig felelős politikusok 

használják ki felelőtlenül az amugy is 

elkeseredett tömegek hangulatát. 

Maniu a vasuti elbocsá- 
tások revizióját igéri 

A kamara legutóbbi ülésén Mires- 

eu szocialista képviselő kérdést inté- 

zett a kormányhoz nyolcezer vasuti 

munkás elbocsátása miatt. A képvise- 

lő ekkor azt a választ kapta, hogy ez 

takarékossági intézkedés. Ilyen előz- 

mények után tartották meg a vasuta- 

sok bukareéti nagygyülésüket, ame- 

lyen egyéb sok sérelem mellett az el- 

bocsátások ügye is szerepelt. A kon- 

gresszason Joanitescu Pompil 

kamarai alelnök tette magáévá az el- 

bocsátott vasutasok ügyét, aki tegnap 

kihallgatáson jelent meg Mamniu mi- 

niszterelnöknél. A kormányelnök Ga 

fencu vasuti alminiszter társaságá- 

ban fcgadta Joanitescut. A három ál- 

lamférfiu között a vasutasok elbocsá- 

tása körül tárgyalások indultak meg 

és ezek során Maniu kijelentette. hogy 

ukarestben egyetlen vasutast sem 

bocsátottak el. 

Ami az általános vasutaselbocsátás 

kbkbérdését illeti, ugy Gafencu azt az 

igzéretet tette, hogy az elbocsátáso- 

kat, amelyeket április elsejei ha- 
tállyal eszközöltek, revizió alá ve- 
szik. 

Ettől függetlenül a miniszterelnök kö- 

zölte Joanitescuval, hogy az elbocsá- 

tott vasuti munkásoknak két heti bé 
adnak a felmondási időre járó fizetés 

cimén, későbbi időpontban pedig ujabb 
két heti fizetést kapnak. 

Az Adeverul szintén nagy cikkben 

számol be Joanitescu tárgyalásairól 

és a vasutasok elbocsátásáról. A kor- 

mányhoz közelálló lap ugy tudja, 

Ismét válságba jutott egy bánsági 
pénzintézet 

A Bánság közgazdasági életét is- 

mét nagyarányu bankbukás rázkód- 

tatta meg, mert az Ujaradi Taka- 

rékpénztár tegnap beszüntet- 

te fizetéseit. A válságba került pénz- 

intézet fekete napjai közvetlenül a 

sorozatos temesvári bankbukások után 

kezdődtek. A banknál érdekelt sváb 
gazdák megrohanták az intézetet és 

követelték betétjeiket. Az igazgatóság 

a betéteseket megnyugtatni igyeke- 

zett, nagyon sokan azonban ennek el- 

lenére felmondták betéteiket. A fel- 

mondási idő most járt le, azonban a 

bank nem tudta a kihelyezett tőkéit 

behajtani és ennek folyományakép- 

pen a felmondott betéteket sem tudta 

visszafizetni. Az Ujaradi Takarék- 
zárva pénztár igazgatósága tegnap 

tartotta a helyiségeit. Ujaradon a fi- 1 

zetések beszüntetése nagy izgalmat 

váltott ki, azonban nemcsak Ujarad, 

hanem a temesi sváb vidékek lakossá- 

ga is nagy érdekeltséggel bir a leg- 

ujabb bankbukásnál. Az igazgatóság 

azzal magyarázza a fizetések beszün- 

tetését, hogy nagyon sok Kkivét volt, 
ezzel szemben üzleti vállalkozásai 

nem bizonyultak rentabilisaknak. Az 

Ujaradi Takarékpénztár többek kö- 

zött érdekeltséggel birt az angyalku- 

ti mümalomnál, de az itt kihelyezett 

tőkéje sem hozta meg a kivánt ered- 

ményt. Az izzó hangulat ellenére biz- 

nak abban, hogy a betéteseket károso- 

dás nem éri. Az igazgatóságban dus- 

gazdag emberek foglalnak helyet, 

akiknek vagyona esetleges garanciá 

a betétek visszafizetésére. [ 

— 

hogy ez a kérdés a minisztertanácsban 

is szóbakerült. A minisztertanácsban 

egyébként - irja az Adeverul - hely- 

telenitették Vidrighin vezérigaz- 

gató eljárását a vasutasok elbocsátá- 

sával kapcsolatban és ama nézetüknek 

adtak a miniszterek kifejezést, hogy 

ezáltai mövelte a munkanélküliséget. 

A belpolitikában egyébként a hus- 

véti vakácio ellenére még élénk élet 

uralkodik és a Stere-ügy áll ma is a 

belpolitikai érdeklődés homlokterében. 

A politikusok Stere tevékenységét ki- 

sérik figyelemmel és várják, különö- 

sen az ellenzéki táborban, vajjon Ste- 

re a jövöben milyen politikai lépést 

tesz. Egyelőre annyi tény, hogy Stere 

a hét végén szükebb hazájába, Bessz- 

arábiába utazik és ott résztvesz a nem- 

zeti parasztpárt besszarábiai szerveze- 

tandó kongresszusán. 

Ugy tudják, hogy a kongresszuson 

Stere is felszólal és ekkor rámutat 

azokra az okokra, amelyek a nem- 

zeti parasztpártból való kilépéste 

Lhésztették. 

ternek Condeescu tábornokot ne- 

hivatali esküt. Az uj hadügyminiszter 

ma délelőtt a miniszterelnök társasá- 

hadüg yminiszter átveszi a tárcája ve- 

zetését. Eg gyébként a hadügyminiszteri 

meter tábornok, hadügyi államtitkár 

megválik állásátóll és hadtestparancs- 

nokká nevezik ki. 

avar 
eái.. 

Bánát legrégibb kész férfiruha-áruházunk- 

bantavaszi és nyári öltönyök, felöltők 
és Trench-coatok igen elényösen 

szerezhetök be. Mértékutáni rendelések 

elsörendü kivitelben készülnek 

Lajos és Fia 
evárváros Andrássy-ut 
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tének husvét hétfőn Kisenevben tat 

Közöltük már, hogy hadügyminisz 

vezték ki. Condeescu, aki egyikea leg- 
fiatalabb tábornokoknak, tegnap Ma- 
niu Gyula miniszterelnök jelenlété- 

ben a régenstanács kezéhez letette a 

gában megjelenik a hadügyminiszte- 

riumban, ahol a kormányelnök bemu- 
tatja a vezető tisztviselőket és az unj 

válság megoldásával Popescu De- 

.
 



tos vallásháboritás történt. A temes- 

Szenvedései 
miaitt a Begába ölte 

magát egy asszony 

legnap délelőtt tiz óra tájban a já- 
rókelők a dohánygyár mellett a Begá- 

ban holttestet láttak usznii Azonna 

értesitették a rendőrséget és a közel- 

ben hogonyzó vontatóhajók legény- 

ségét, akik a hullát a partra vonta. 
A rendőrség részéről Manciu Mi 

lós, a józsefvárosi rendőrség főnöke, 
Batin János rendőrkomiszárus és 
Pintea Vazul dr. kerületi orvos je- 
lentek meg. A hulla ötven -ötvenöt 

éves munkásruhába öltözött asszonye 

volt, akinek a zsebében semmiféle 

igazolóirást nem találtak. Pintea Va- 
zul dr. az orvosi vizsgálat során meg- 
állapitetta, hogy a halál csak néhány 
órával ezelőtt állt be: A holttesten kül- 
ső erőszak nyoma nem volt látható és 
igy kétségtelenül meg lehetett állapi- 

tani, hogy ongyilkosság történt. Még 
a délelőtt folyamán a gyárvárosi Fe- 
renc József parkban több cukorkaarus 
a Begaparton kopott, barna női telika- 
batot talált, melyet a gyárváro ren- 
dőtségre vittek. Velici Korioiá 
rendőrkomiszárus a kabátban kusza 
sorokkal irt cédulát talált. A levé! iró- 
nője, cvács Imréné, ujkisodai 1V. 
utca 56. szám alatti lakosnő elmondja, 
hogy szenvedései miatt már nem birja 
az életet és a halálba menekül. Kéri 

hozzátartozóit, bocsássanak meg neki, 
de nem tehetett másképp. Hamarosan 
tisztázódott, hogy Kovács Imréné hul- 
láját huzták ki a Bega vizéből. A hul- 
lát a józsefvárosi temető halottas há- 
zába szallitották és a temetése holnap 
délután lesz 

Vallásháboritás 
a magyar ibaptista felekezet 

imaháza ellen 
Temesvár külső környékén sajnála- 

vári magyar baptista felekezetnek a 
Vöröscsárda környékén fiókgyüleke- 
zete van és ott hatóságilag engedélye- 
zett imaházat is tart fenn. Legutóbb 
körülbelül hatvan magyar baptista 
vett részt az istentiszteleten, amelyet 
Tódor János evangelista tartott. 
Odabent az imaházban javában ájta- 
toskodtak, amikor váratlanul egy cso- 
mó suhanc ostromot intézett az ima- 
ház ellen. Előbb döngették az ajtót, 
majd tégladarabokat dobáltak a ház- 
tetőre, végül pedig kötelekkel, drótok- 
kal és spárgával kivülről lekötözték 
az ajtó kilincsét, azonkivül száraz tő- 
vissel és különböző egyéb dolgokkal 
torlaszt emeltek, majd eltávoztak. A 
gyülekezet tagjai istentisztelet után 
nem tudtak az imaházból kimenni és 
egyikük kénytelen volt az ajtón ki- 
mászni, hogy szabaddá tegye az ajtót, 
A csendőrség, amely tudomást szer- 
zett a sajnálatos esetről, összeirta a 
vallásháboritókat. Ezek között van- 
nak Siket István, Molnár Ferenc, 
Gyuricza József, ifj. Laki Sándor és 
Unyeczki József. A fiatalemberek kö- 
zül többen belátták cselekedetük hely- 
telenségét, felkeresték a baptistákat 
és bocsánatot kértek tőlük. Ezek el- 
len a csendőrség a baptisták közben- 

ett. 

Teljesen 

etorv aestegvestzt geny e 

Több év előtt nagy feltünést keltett 
Temesvárott, hogy ; 
Műk5a, a sóhivatal főnöke, a Ferdi- 

mánd-szálló egyik szobájában főbe- 

lőtte magát. Salamont akkor sikerült 
megmenteni az életnek, azonban egyik 
szemére megvakult. Az öngyilkoság 

után megfosztották állásától és kü- 
lönböző szabálytalanságok miatt meg- 

inditották ellene a büntető 

Salamont egy 

eljárást. 

millió lei hivatalos 

pénz eltulajdonitásával vádolták és a 

törvényszék kétésfél évi börtönre itél- 
te: Ezt követőleg szabadlábra helyez- 

ték, azonban a tábla a büntetést négy 
évre emelte fel és ezt az itéletet a 

semmitőszék is megerősitette. Sala- 

mon Miksa azóta a temesvári ügyész- 

ségi fogházban tölti ki büntetését. 

Nem mindennapi felekezeti botrány 
tartja izgalomban Szalonta lakossá- 
gát, amelynek áldozata Pop György, 

a szalontai állami elemi iskola bap- 

tista vallásu szolgája. Az intézet igaz- 
gató-tanitónője, Tamási Lia néhány 
héttel ezelőtt Pop György szalontai 
lakost iskolaszolgának alkalmazta és 
vele egyéves szerződést kötött. Lar- 
gean Liviusz szalontai görög keleti 
lelkész, amikor megtudta, hogy az is- 
kolaszolga Pop György lett, ezt kifo- 
gásolta és követelte az igazgatónőtől, 
hogy bocsássa el állásából az iskola- 
szolgát. Tamási Lia erre elkérte a 
szolgától a szerződést azzal, hogy rö- 
videsen visszaadja neki. A szerződést 
azonban eltette és nem volt hajlandó 
visszaadni. Az iskolaszolga most fel- 

Kint jártam a városi szeméttelepen. 
A szeméttelep a gyárvárosi katolikus 
temető mellett levő városi fuvartelep 
mögött huzódik el. A több holdnyi te- 
rületen élénkség, sürgés-forgás ural- 
kodik. AÁllandóan jönnek és mennek a 
városban járó szemeteskocsik, melyek 
a szemetet összegyüjtik és azt a tele- 
pen lerakják. A szemetet azután a te- 
lep emberei kis négykerekü kocsiba 
rakják és a régi vársáncokat tömik 
be vele A szeméttelepen négy öreg- 
ember és asszony dolgozik. Ezek a 
városi telep bérlőjének a munkásai. 
A város ugyanis a szeméttelep kuta- 
tási jogát bérbeadta egy vállalkozó- 
nak, aki rongyokat, tört üveget, por- 
celláncserepeket gyüjt össze és a hul- 
ladékokat eladja különböző gyárak 
nak. A szeméttelep története harminc 
éves és a telepet is már harminc éve 
bérli egy gyárvárosi ember, akinek 
halála után a jól jövedelmző üzletet a 
fia vette át. A háboru előtt kitünő járására most beszüntette az eljárást. 

Megnyilt 
Temesvár-Józsefváros 
Bul. Berthelot (Kossuth- 39 
Lajos-utca) 15. sz. alatt a s 

Salamon 

megvakult és buskomor 
logházban a volt sóhivatali 
liőnök 

Időközben a szerencsétlen ember má- 
sik szemevilágát is elveszitette, a fog 
ház magányában buskomor lett és 
gyakran sirógörcsei vannak. Most ta- 
lán változás áll be Salamon Miksa 

szomoru életében, Az igazságügymi- 
niszter ugyanis átiratot intézett Sela- 

riu János ügyészségi fogházigazgató- 

hoz, közölje azoknak a névsorát, aki- 
ket alkalmasnak tart arra, hogy felté- 
telesen szabadlábra helyezzék. Selariu 

igazgató tegnap küldötte el felter- 
jesztését és abban Salamon Miksát is 
ajánlotta, mint aki megérdemli, hogy 
visszakapja szabadságát. Valószinü, 
hogy a miniszter megerősiti a fogház- 

Salamon 

elhagyhatja az 

igazgató előterjesztését és 
Miksa rövidesen 

vállalkozás volt a szeméttelep bérlése 

ügyészségi fogházat. 

Az elbocsátott iskolaszolga 
csalás és okirathamisitás miatt feljelentette az 

igazgatónőt 
jelentést tett a rendőrségen Tamási 
Lia ellen sikkasztás vétsége miatt, 
mire visszakapta a szerződést. Pop 
György a szerződés átvétele után el- 
ment Rosu Aurél ádr. ügyvédhez és 
ott a legnagyobb meglepetésre meg- 
állapitották, hogy a szerződés meg 
van hamisitva. Az iskolaszolga a ha- 
misitás felfedezése után a nagyváradi 
ügyészségen Tamási Lia igazgatónő 
ellen feljelentést tett és feljelentésé- 
ben csalással és okirathamisitással 
vádolja. Az elbocsátott iskolaszolga 
egyben nyolevanezer lei kártéritést 
követel az államtól. Pop György álli- 
tása szerint azegész hajsza azért tör- 
tént ellene. mert baptista vallásu. Az 
ügy további fejleményei elé érdeklő- 
déssel tekintenek. 

. . . . A szeméttelep apró Kincseit is elvitték 
a szomoru gazdasági viszonyok 

most azonban már csak gyenge üzlet. 
A békeidőkben, ha már erősen kopolt 
volt a ruha, nem sokat bajlódtak vele 

és bizony olykoc a szemétbe is került. 
Rongy különösen rengeteg vol. Ha 
egy pohár megrepedt, szintén a sze- 
métládába dobták. . 

Az aranjuezi szép napoknak azóta 
régen vége. Ma már senkisem dob re- 
pedt poharat a szemétbe. Ócska ruhák 
viszont nincsenek, mindenki addig 
kordja a ruháit, ameddig csak lehet. 
Végső esetben pedig eladják az ócs- 
kásnak. Régente az emberek könnyel- 
muübbek voltak és rengeteg apró érté- 
kes tárgy került véletlenségből a sze- 
métbe. Arany és ezüstgyürük, evőesz- 
közök, fülbevalók, ezüst botfoganttyuk, 
pénztárcák voltak találhatók. Ennek 
már vége. A szeméttelep romantikája 
lejárt és amikor megkérdezik az 
egyik szemétkotrót, hogy mikor talál- 
tak utoljára valami értékes dolgot, 
hosszasan gondolkozik, Végül is ki- 

. . 

liánsgyürüt találtak, amelyet be 

gáltattak a rendőrségnek. 

A városi szeméttelep egyél 

nagy gondját képezi a városnak, á) 

évek óta folyik a tanácskozás, lh 

valamiképpen megszüntessék A A 

méttelep az épülő villasor háta , 
gött van és különösen nyáron á 
mas az egészségre. Külföldön 

mas szeméttelep-krematoriumok 

ns 
É 

nak és a szemetet elégetik. A 
most árajánlatot kért Angliából 

Németországból krematoriumra 
megküldött terveket átadta Loic 
Eutim fuvartelepi igazgatónak ta 
mányozás végett. A kremator 
azonban harminc millió leibe ker 
igy alig van remény , annak fe 
tására. Gik 

Fe 
helyett munkanélk! 
lieket foglalkozta 
nak a sóőbányákba 
Az igazságügyminiszterium m! 

hallgatása után a kormányelnök ! 
döntött, hogy a különböző állami 
bányákban hosszabb kényszermun 
ra elitélt foglyok helyett a jövő 
kizárólag munkásokat alkalmazi 
és remélik, hogy a munkanélkül 
gen igy is segitenek. Az állami sói 
nyákban elsősorban munkanélkii 
bányászok nyernek majd alkaba 
zást. A foglyoknak az állami só. 
nyákból való eltámolitása régi tee 
nemcsak az igazságügyi, hanemc 
ipari és kereskedelemügyi minis 
nek is. Beigazolást nyert, hogy ak 
gyencek munkája nagyobbára ér 
telen. A kormány gazdasági bizotti 
za legközelebbi ülésén már részles 
szabályzatot dolgoz ki a polgári egé 
neknek az állami sóbányákban 
talkalmaztatását illetőleg. Ugyanecsk i 
a munkanélküliség csökkentése vég 
a kormány átir azokhoz a gazda 
gokhoz, amelyek katonai munk e 
vel dolgoztattak, hogy ezentul a s 
dasági munkák elvégzésére muni 
nélkülieket használjanak fell A k 
lmány ezzel a két intézkedéssel 

ezer munkanélkülinek remél keny 14 
ret adhatni. 

Ha 

kikétésfél-három millióval rendelkezik, a jólmegorganizált kereskedelmi vállalat ; A befektetett tőke többszöröse bizto sitva. Csakis munkabi egyén ajánlata lesz figyelembe véve. cca 803 netto haszon. Szaktudás nem szükséges. Ritka alkatom nyilik vidéki egyénnek egy helybeli vállalatban résztvenni Ajánlatokat ,Biztos üzlet" jeligérees kiadóba kérek. 

süti, hogy három év előtt egy bril- 

1 

Eddig még nem létezett olcsó árak! Kedv 
Női tavaszi kabátok Lei 900—-, 1400--, 1600- és feljebb. 

Junginger Ferenc 
) épület- és mülakatosg 

Temesvár Gyárváros. Kémutca 2 

7 

Állandóan raktáron tart fehér zomán- 
cozotf és fekete takaréktüzhelyeket. 

ező fizetési feltételek! 

ésx 



A temesvári tanácsválasztás megsem- 

1 meretes, hogy a bánsági kor- 

ayzóság reviziós bizottsága rész- 

alaki okból, részben pedig jogi 
miatt megsemmisitette a temes- 

Ai városi tanácsválasztást. A bizott- 

kimondotta, hogy alaki szempont- 

ld érvénytelen a választás, mert az 

ailtok között nem találják nyomát 

mmyak, hogy a választók összehivásá- 

Hk lag vonatkozó hirdetményt bivataio. 

közzétették volna. Törvénysértést 

tt a bizottság abban, hogy a tá- 

(i és falusi dolgozók blokkjának, 

Icek amint a Cioban dr. vezetése 

kanéltitt álló független polgári listának a 

Ikoztapoltjeit nem egy és ugyanazon vá- 

Nyákbeztók ajánlották, amint azt a tör- 

ny előirja. Ezért a Müller-féle lis- 

nem lehetett volna a második he- 

leriy 

E
.
 

4 bizottság határozata érthető 

y neelepetést keltett és tegnap dél- 

alkina lőtt Balta Koriolán dr. valamint 

ué a döntés ellen felebbezést 

iyujtottak be a központi reviziós 

izottsághoz. / 

1 / felebbezés a bizottság által felho- 

a indokokra részletesen válaszol. 
első pontra vonatkozólag Balta dr. 

ejti hogy nem a választók, vagy a 

n e tanácstagok köteles- 

ze igazolni, hogy a hatóság eleget 

t a hirdetmény megjelenésére vo- 

ftkozólag a törvényben foglalt köte- 

mé 1zla ettségnek. Ettől eltekintve azonban 

, Atolja Temesvár város hivatalos 

"jának február ötödiki számát, 

helyben megjelent a március tizen- 

m eyediki községi tanácsválasztásra 

* natkozó hirdetmény. Ezen az ala- 
1agui 
- tehát a választást nem lehet meg- 

imumisiteni. 

Ezntán a felebbezés részletesen ki- 

ti, hogy az első számu kartellált 

a stát vád nem érheti, mert a törvény- 

n foglalt kellékeknek eleget tet'. 

A listát ugyancsak a polgárok 

ssgészitették ki, akik a listavezetőt 

kandidálták. Az első számu lista 

elt) tehát a követelményeknek minden 

ula tekintetben eleget tett. 

a nii imi a városi és falusi dolgozók 
n lokkjának listáját illeti. a felebbezés 
gudii 
aj u következő érdekes jogi álláspontra 

1 

E 

vákbáan 

lel 

sn elyezkedik. A Müller-féle listát, an- 
ak ellenére, hogy azt nem azok a 

álasztók egészitették ki, akik a lista- 

jelölték, nem lehet olyan listának 
ekinteni, amelyet március ötödikén 

0ll eljesen ujonnan nyujtottak be, mert 

". választói listát kiegészitő választók 

a" törvényszék előtt kijelentették, hogy 
udomásul veszik Müller Kálmán lis- 

avezetői jelöltetését. Ha azonban a 

ra az álláspontra helyezkednék, hogy 

ebben az eljárásban törvénysértés 

volt, ugy kérik a Müller-féle lista 

mandátumainak megsemmisitésével 

az első számu kartellált listát, amely 

a formai kellékeknek eleget tett, a vá- 

lasztáson abszolut többséget kapott, 

érvényesnek kimondani és a Müller- 

lista mandátumait is ennek a listának 

juttatni. Azonban, ha a központi revi- 

ziós bizottság megállapitja, hogy 

törvénysértés nem történt, igy a 

Zsombolyán számos kettős birtokos 

akik- 

nek a jugoszláv-román határrendezés 

van. Ez az elnevezése azoknak, 

alkalmával földjeik egy része Jugoszlá- 

viába került. A jugoszláv agrármi- 

niszterium már régóta fenyegetőzött 

vele, hogy ezeket a kettős birtokokat 

kisajátitja és ezzel állandó rettegésben 

tartotta a kettős birtokosokat. A fe- 

nyegetésből most valóság lett és a ki- 

sajátitás a mult héten megtörtént. Ez 

a tény azonban nemcsak a kettős bir- 

tokosokat érinti fájdalmasan. hanem 

A város erzsébetvárosi és mehalai 

népkonyhája már március 31-én szün- 

tette meg müködését. Az ideiglenes 

bizottság határozata értelmében a 

gyárvárosi és a józsefvárosi népkony- 

hák tegnap fejezték be müködésüket, 

amelyet december 1-én kezdtek. Ez a 

két népkonyha volt a legnépesebb és 

mindkettő tegnap osztotta ki az utolsó 

ebédet. A városi tanács a népkonyhá- 

kat október végén ujból megnyitja. 

FEzt a hirt egy csomó szegény ember 

könnyes szammel olvassa és ugy tü- 

nik föl neki, mintha gyászjelentés 

lenne. A népkonyhákban tegnap főz- 

ték meg az utolsó ebédet. Pont tizen- 

két órakor megindult a Gyárvárosban 

az ebádosztás. Tizenkét óra és egy kö- 

zött tizenhét fizetett és kilencvenkét 

ingyenes ebédet osztottak ki. Kettőig, 

amikor a népkonyhában az ebédidő 

befejeződik, összesen százharmáinc por- 

ció fogyott el. Az ebédezők között so- 

kan voltak. akik a népkonyha meg- 

nyitásától kezdve egészen 

napig ott étkeztek. Valamennyien d- 

az utolsó 

csérték a jó, izletes ebédet. A gyárvá- 

özponti reviziós bizottság mégis ar- rosi népkenyhában az elmult ötésfél 

szláv határ mentén kisajá 

A magyar ipar ünnepi bemutatója. 
225-507 utazási kedvezmény. 

. kaa lulia, 4, NARDE agenturánál: . 

.
 

mánia Összes m hagy 
tde w n ámtsotral ökia 

JUBILÁRI sBudapesti nemzetközi vásármájus 3-12-ig 
Nemzeti pavillonok a külföldi ipar számá

ra. 

Vizummentes határátlépés 

Felvilágositás és vásárigazolvány kapható: 

8 uda pesten: A Vásárirodában, V., Alkotmány-utca 8. 
i soarán: A Központi Bank és Vál üzlet Kereskedelmi Részvénytársaságnál, 

RDEV: Str.I. C. Bratianu, Hotel Terminus 

kiánál I., Str. Avram lancu No. A. Ezenkívül 

hol e két utazási iroda fiókja vagy a vásár 

épgele müködik 
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misitése miatt a bukaresti reviziós 

bizottsághoz lordultak 
felebbezésben Balta Koriolán dr. 

azt kéri, hogy a legfelső fórum a 

bánsági kormányzóság reviziós bi- 

zottsága által hozott határozatot 

helyezze hatályon kivül és erősit- 

se meg a temesvári választást. 

A városi és falusi dolgozók blokkja 

tegnap délig nem nyujtott még be 

felebbezást. A felebbezési határidő 

ma járt le és az iratokat Bukarestbe 

küldik, ahol a központi reviziós bi- 

zottság tiz napon belül hoz döntést. 

Kettős birtokosok földjét a román-jugo- 

átitották 
még sulyosabban egy sereg öreg em- 

bert, 

holtig való 

akinek német szokás szerint a 

eltartása telekkönyvileg 

miután birtokát még 

átadta fiának. A kisajátitott 

kettés birtokokat nem osztották ki 

mindjárt másoknak, hanem sokat ed- 

biztositva volt, 

életében 

digi tulajdonosaiknak holdankint öt- 

száz dinárért bérbe adtak. A földjeik- 

től megfosztott kettős birtokosok most 

a külügyminiszterium utján keresnek 

jogorvoslatot. 

Kiosztották az utolsó ebédet a gyár- 

városi és józsefvárosi népkonyhában 
hónap alatt 11.800 ingyenes és 4.050 fi- 

zetett ebédet szolgáltattak ki. A fize- 

tett ebédek adagja 15 leibe került és 

a város átlag minden fizetett ebédre 

négy leit fizetett rá. A gyárvárosi 

népkonyha a városnak havonta közel 

százezer leibe került. A népkonyhát 
Montia Ágost telekbiró vezette, aki 

gyermekei lettek volna. A városnak 

a gyárvárosi telekbiróság utján gya- 

korolt segélyakciója hetenkint még 

hatszázötven ingyenes zsir-, krumpli- és 

liszt-utalványnak a kiosztásából ál- 

lott, azonkivül adtak naponta százhusz 

liter tejet, ugyanannyi kiló kenyeret 

és a tél folyamán négyszáz öl tüzifát. 

A Trandafir Virgil telekbiró 

vezetése alatt álló józsefvárosi nép- 

konyha szintén tegnap fejezte be mü- 

ködését. Ebben a népkonyhában a na- 

pi ebédek száma valamivel több volt, 

mint a Gyárvárosban, viszont a többi 

segélyezes csekélyebb volt. A város az 

elmult télen sokkal többet költött a 

munkanélküliek és szegények segélye- 

zésére, mint az elmult négy esztendő- 

ben együttvéve. i 

Délamerika 

amber 
TIMISOARA-Cetate, Str. 

ugy bánt szegény vendégeivel, mintha 

3. oldal 

Aradonmn 
egyidőben két fő- 

jegyző is tett szolgá- 
latot, mig most egyik 
kinevezésit megsemi- 

misitefttélk 

Az aradi polgármesteri hivatalhoz 

tegnap érdekes döntés érkezett. Ara- 

don ugyzais a temesvári tábla dönté- 

se alapján a városi főjegyzői teendő- 

ket Olariu István és Stefa- 

sSzabin vezértitkárok között 

osztották meg. Olariu a döntés ellen 

a belügyminiszteriumhoz kifogást 

nyujtott be, amelyben kifejtette, hogy 

az uj közigazgatási törvény ennek az 

állásnak a megosztását nem engedé- 

lyezi. A miniszterium ezt az álláspon- 

tot magáévá tette és Arad városához 

intézett rendeletében Stefanut Szabin 

főjegyzőségét megsemmisitette. A mi- 

niszterium kimondotta, hogy a köz- 

igazgatási törvény értelmében a város 

ügyeit csupán egy főjegyző intézheti. 

Az aradi közönség. amely Olariuval 

rokonszenvez, a döntést megnyugvás- 

sal vette tudomásul. Valószinü azon- 

ban, hogy Stefanut és a város, illetve 

a miniszterium között ujabb perre ke- 

rül a sor és a volt főjegyző ügyét uj- 

ból a közigazgatási biróság elé vi- 

nut: 

szi. 
............... 

AÁnyos Viola 
tavaszi tárlata 

Anyos Viola közel hatvan képből 

álló tavaszi tárlata meglepetést hoz 

kik már régebben 

ismerik a festőnő müvészetét. Szin- 

ben, formákban és témákban való 

gzdagodás jellemzi e kiállitást, mely- 

azok számára is, 

nek minden képe egy erőteljes belső 

megujhodás szinpompájában ragyog. 

Nagyon jellgzetesek, karakteresek a 

nagyvonalu portrék; az elegánsan 

leánykép, az orientálisan álmatag, 

mélynézésü zsidó gyerek és a népies 

erejü kucsmás fiu egészen elsőrangu 

alkotások. Különösen megragadta ti- 

gyelmünket két nagybányai piacrész- 

let is, csoportjai mozdulásában az 

élet eleven ritmusával, valamint a 

napsugár enyhe melegében fürdő poe- 

zissal telt táiképek. Rendkivül élethü 

a genre-képek között a kukoricafosz- 

tás. A kitünő csendéletek mellett vi- 

rágos kertként bontakoznak ki a fa- 

lakon Ányos Viola kedvenc témái az 

ibolyák, orgonák, pipacsok, krizanté- 

mok, külön, majd elegyest, illatosan, 
harmatozóan, hol pompázó konturok- 

álmatag árnya- 

latokban. A virágok élete, lelke bon- 

takozik ki, 

ecsetvonása nyomán. A kiállitás mél- 

tó sikert aratott. Reggeltől estig nagy 

közönség látogatja a temesvári Bon- 

ban, hol gyengéden 

itt a müvésznő minden 

. e. 

Hamburg-Amerika Linie 
világhirüű német hajóstársaság saját 180 elsőrangu, 

legmodernebbül berendezett gőzöseivel rendszeres 

Egyesült Államokba (New-York), Kanadába 
összes államaiba, valamint a világ összes fontosabb kikötőibe. 

Minden tekintetben kiváló kiszolgálás és elhelyezés. 

Feivilágositásokat készséggel nyujt: 

Amerika Line S. A. ek 
em Lazar vezérigazgató 

D, Str. malmesenz 

(F.) cescu-pavillont. 

A 

összeköttetést tart fenn az 
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a
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N agyheti 
és husvéti istentiszte- 

letek 

Nagycsütörtökön kezdődnek a tulaj- 

donkeppeni husvéti istentiszteletek, 

amelyeknek sorrendje a temesvári ka- 

tolikus templomokban a következő: 

A püspöki székesegyházban nagycsü- 

törtökön délelőtt tiz órakor Pacha 
Ágost püspök nagymisét mond, mise 

közben elnémulnak a harangok, utána 

olajszentelés és lábmosás következik. 

Délután négy órakor lamentációk. 
Nagypénteken délelőtt kilenc órakor 

csonkamise, délután négykor lamen- 

táció. Nagyszombaton reggel hétkor 

tüz, viz, gyertya és husvéti étel szen- 

telése, utána nagymise, melynek köze- 

pén ujból megszólalnak a harangok. 
Délután hat órakor feltámadás. Hus- 

vét vasárnapján és hétfőjén nagymi- 

se, felváltva magyar és német prédi- 

kációval, délután ünnepi vecsernye. 

A belvárosi plébániatemplomban 

nagycsütörtökön reggel nyolc órakor 

nagymise. Nagypénteken reggel nyolc- 

kor esonkamise, este félnyolckor szent- 

ségimádás. Nagyszombat reggel fél- 

nyolckor a szokásos szentelések, az- 

után nagymise, este háromnegyed 

nyolckor feltámadás, Vasárnap és hét- 

főn félkilenckor és féltizkor csendes 

misék. féltizenegyor nagymise, felvált- 

va magyar és német prédikációval. 

Este hétkor litánia. 

A józsefvárosi plébániatemplomban 

nagycsütörtökön reggel kilenc órakor 
nagymise. Nagypénteken kilenc óra- 
kor csonkamise, délután hatkor prédi- 

káció és szentségbevétel. Szombat reg- 

gel pyolekor szentelések, este félnyolc- 

kor feltámadás. A Bem-utcai kövezé- 

sek miatt a feltámadási körmenet az 
idén nem a megszokott utvonalon ha- 
lad, hanem megkerüli a zárdát, a 

Kossuth Lajos-utcán, Arany János- 

utcán, Hunyadi-uton és a Bonnázut- 

eán keresztül tér vissza a templomba. 

A plébániahivatal ezuton is kéri a 
más vallásuakat, hogy ablakaikat szin- 
tén világitsák ki. Husvét vasárnap é 
kétfőn félhétkor, félnyolckor, félki- 
lenekor és féltizenkettőkor esendes mi- 
sék. Kilene órakor felváltva magyar 
és német prédikáció, utána nagymise. 

Az erzsébetvárosi plébániatemplom- 

ban nagycsütörtökön reggel tizkor 
nagymise. Nagypénteken kilenckor ! 
csonkamise. Nagyszombaton reggel 
nyolckor a szokásos szentelések, utána 
nagymise. Este hét órakor feltámadási 
szertartás és körmenet. Husvét vasár- 
nap és hétfőn a rendes időben csendes 
misék, féltizkor felváltva magyar és 
német prédikáció, utána ünnepi nagy- 
mise ; 

A gyárvárosi plébániatemplomban 
nagycsütörtökön reggel kilenckor nagy 
mise és oltárbontás. Nagypénteken 
kilenckor csonkamise, délután félhat- 
kor lamentáció. Nagyszombaton fél- 
nyolckor szentelések, nagymise. Este 
félnyolekor feltámadás. Husvét vasár- 
nap és hétfőn féltizkor felváltva ma- 
gyar és német prédikáció és nagymi- 
se. délután hat órakor vecsernye. 
A mehalai plébániatemplomban 

nagycsütörtökön délelőtt nyolckor 
nagymise. Nagypénteken nyolc órakor 
csonkamise, este félhétkor prédiká- 
ció. Nagyszombaton reggel nyolckor 
szentelések és nagymise, este félnyole- 
kor feltámadás. Vasárnap és hétfőn 
délelőtt féltizkor felváltva magyar és 
mémet prédikáció és nagymise. ' 

- Husvéti szünet a városházán. A 
városi hivatalokban a husvéti szünet 

április 17-én, csütörtökön reggel kez- 
dődik és jövő csütörtök, április 24-én 

reggel ér véget. Ezen idő alatt a vá- 
rosházán délelőttönkint - mint más 

ünnepeken -csak az inspekciós tiszt- 
viselők lesznek. 

- Nagyheti és husvéti istentisztele- 
tek sorrendje a reformátusoknál. 
Szerdán és csütörtökön este hét óra- 
kor bünbánati istentisztelet. Minden 
alkalommal predikációt tart Sza- 
bolcska László dr. lelkész, Nagy- 
pénteken délelőtt 10 órakor istentisz- 
telet, predikál Elekes Gyula s-lel- 
kész. Nagyszombaton reggel 8 órakor 
Jézus kinszenvedésének története, 
bünbánati istentisztelet. Végzi Sza- 
bolcska László dr. lelkész. Husvét el- 
ső napján délelőtt 10 órakor istentisz- 

telet és Urvacsora osztás. Predikál 
Szabolcska László dr. lelkész, ágendá- 
zik Elekés Gyula segédlelkész, Hus- 
vét első napján délntán 3 órakor Uij. 
kisodán lesz istentisztelet és Urva- 

csora osztás. Predikál Szabolcska 
László dr. lelkész, ágendázik Elekes 
Gyula segédlelkész. Husvét máscd 

napján délelőtt 10 órakor istentisztelet 

és Urvacsora osztás. Predikál Elekes 
Gyula s-lelkész, ágendázik Szabolcska 
László dr. lelkész. Délután három óra- 
kor ünnepet berekesztő hálaadó isten- 
tisztelet, a szolgálatot Elekes Gyula 
s.-lelkész végzi. 

e A Déli Hirlap Budapesten állan- 
dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 
házában, VIII, Baross-tér 10. 

Vaida Sándor belügyminiszter 
tegnap kihallgatáson jelent meg a ré- 
genstanácsnál. A belügyminiszter is- 
mertette a jelenlegi politikai helyzetet 
és részletesen beszámolt az általános 
helyzetről a legutóbbi incidensekkel 
kapcsolatban. 

Ledényi és Balo gh 
elsőranga ANGOL URI 
Angol különleges szövetekben nagy 

választék. 
BUDAPEST V., gróf Tisza 

István-utca 1. 
Telefon. Aut. 826-21. 

- Éilgányzenekarok versenye. A 
munkanélküli népzenészek segélyezé- 
sére rendezett temesvári hangverseny 
a legnagyobb erkölesi siker jegyében 
ment végbe. Ami az anyagi eredményt 
illeti, az már nem arányos az erköle 
sikerrel, mert az összbevételből egy- 
egy zenészre csak 420 lei jutott. A 
hangverseny után a közönség szavazott 
és a szavazás alapján Kálló Géza 
és zenekara nyerte el a legjobb temes- 
vári cigányzenekar cimet. 

éli 

irla 
- Az evangélikus templom nagy- 

heti és husvéti istentiszteletei. Nagy- 

csütörtökön délután öt órakor urva- 

csorai előkészités német nyelven, 

Nagypénteken délelőtt 10 órakor né- 
met nyelvü istentisztelet urvacsora- 

osztással. Nagypénteken délután 4 

órakor magyar nyelvü istentisztelet. 

Husvét vasárnap délelőtt 10 órakor 

magyar nyelvü istentisztelet urva- 

csoraosztással. Husvét vasárnap dél- 

után 4 órakor német nyelvü istentisz- 

telet. Husvét hétfőn délelőtt 10 órakor 

német nyelvü istentisztelet urvacsora- 

osztással. Husvét hétfőn délután 4 
órakor magyar nyelvü istentisztelet. 

- Szeszélyes időjárás. Milánói je- 
lentés szerint Olaszország északi vi- 
dékein rendkivül szeszélyes időjárás 

uralkodik. U mbrio tartományban 

hatalmas jégverés tönkretette a veté- 
seket, majd a felhőszakadás okozott 

nagy kárt. A Pó folyó mentén tiz fo- 
kos hősülyedés következett be. Friau. 
1i tartományban havazik. Ezzel szem- 

ben az ország déli részein nyári zi- 
vatarok jelentkeznek és a sürü vil- 

lámcsapás sok helyen tetemes károkat 

okozott. 

CSÁKY.-nál 
legjobban vásárol: 

órát, ékszert, arany- és ezüstárut! 
Arad, ,a lutheránus templommal szemben 

Egyhbázzenei hangverseny az 
evangélikas templomban. Szerdán, 
április hó 22-án este 8 órai kezdettel az 
evangélikus templomban nagy egy- 
házzenei hangverseny lesz, amelyen 
Dressler F. Xayér tanár vezény- 
letével a Brukenthalkar nevü nagy- 
szebeni ifjusági motett- kórus szerepel. 

Választási igazolványok kiosztása. 
A májusban tartandó temesi képvi- 
selőválasztásra a szavazó igazolvá- 
nyok naponta délután négytől hét 
óráig a temesvári kormányszéki épü- 
letben a következő irodákban vehetik 
át. A B, C kezdőbetüsek a 66. D, E, 
F, k ez * B, LJ, K betüsek 
L betüsek az 51. számu irodá- 

- Fiatal nő reltelyes öngyilkossága. 
Bukaresti tudósitónk rejtélyes öngyil- 
kosságról ad hirt. Nicolaesen mér- 
nök, államvasuti igazgató lakásán egy 
tizennyole-tizenkilenc év körüli ele- 
gáns hölgy főbelőtte magát. A mentők 
kórházba akarták szállitani, a fiatal 
teremtés azonban utközben meghalt. 
Nicolaescu igazgató esaládja sem az 
öngyilkosság körülményeire, sem a 
fiatal nő kilétére vonatkozólag nem 
hajlandó felvilágositást adni A ren- 
dőrségnek a halott személyazonossá- 
gát eddig nem sikerült megállapitani. 

ZLETÁTHELYEZÉS ; 
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Gyárváros, Fő-u. 30. sz. (Kossuth-tér) 
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Bánsági 

április 23-án, szerdán, közgyűlést ! 

délelőtt tiz órakor kezdődik és 

HAZAJÖNNEK TÜNTETNI 
FÜGGETLENSÉGÉRT. A Prágai 

gyar Hirlap értesülése szerint . 

Amerikában élő ruszinok junius 
nagy küldöttségben érkeznek 

szinszkóba és otthon tüntetni 

hazájuk teljes autonómiája é 
ben. Egyben követelni fogják a 

szin nemzetgyülés összehivását is 

- A város megindítja a közmuns 3 
kat. Megirtuk, hogy Müller 

mán vezetésével Baran Korid je 

a 

á 

dr. polgármesternél küldöttség 

amely a munkanélküli segélye 

nek egész nyáron át való folytat 

kérte. A küldöttség tegnap ujból 
jelent a városházán, hogy benyu 

memorandumára választ kérjen. a 

ran Koriolán dr. polgármester kö 

te a küldöttséggel, hogy a város j 

tolóra vette a kéremet, azonsan 

nak semmi körülmények között 1m 

tud eleget tenni, mivel a segélyé 

folytatására nincsen fedezete. K 

lentette azonban a polgármester, h 
különböző közmunkák megindit 

val a város is nagyban hozzájárti 

munkanélküliség enyhitéséhez, am 

különben is csökkenőben van már a 
- Eljegyzések. Poledna Osz" 

zsombolyai kereskedő és a 
Sportegylet titkára, jegyet válí 
Szerényesi Annussal, a zsom! 
lyai villamosmü tisztvásefőnőjével. 
Pop-Moldiovan Gyula dar. ZS(E 

bolyai ügyvéd jegyet váltott Krac 

tusz Margittal, Krachtnsz Fe 
fakereskedő és földbirtokos leányás 

A rokkantegylet köxgyülése.a 
és Erdélyi Munkások 

kant Egyesületének összes fió 

0 
1 17 01 

tanak a Gyárudvarban. A özevő 

nyugdijkérdés végleges rendezésél 

fognak tanácskozni. Meg 
hogy ez nem z a nagyayülés mnel 

a központi vezetőség április 27-re 
vott egybe a városi tanácsterembe. 

Nagypénekre 
kapható élő 2a friss dunai halak 

minden fajtából. 
Luttwák Jőzsef cégné!l 

Calea Banatulut 4. Arad 

" Bánsági sorsjáték rendezését 
gedélyezte a kormány a temesvári i] 
ri munkaadók szindikátusának ég 
alatt. A sorsjegyek árusitása mi 
megkezdődött és a huzás május 180 

lei. Ennek ellenében szerencsés es 
ben egy 320.000 lei értékü Buick au 
lehet nyerni. További nyeremény 

egy százezer lei értékü Bösendor! 
zongora, két szoba butor, egy Con 
nental irógép és még ezer más kell ) 
böző értékes tárgy. Érdeklődni lel 

a munkaadók szindikátusának Jer 
herceg-utca 20. szám alatti hivata 
helyiségében. 

- Zsombolyai téglagyáros halá 
Fritsech Brunó zsombolyai tég ég 

gyáros, Bohn Mihály téglagyá 
veje az ansztriai Bad Hallban n 

resett gyógyulást a ge fü 
helyeken. Halálát felesége, gyerm 
és rokonai gyászolják. 

, 

20 leiéri nyerlet] 
egy BUICK-autót és 1000 egyéb) 
értékes tárgyat ipari szindikárusi 
eeegya Kapható 1. kerület 

e nőherceg- -utca 20. 



Sándor dr. államtitkár el- 

It„dte mellett tegnap tanácskozás 
, en ötven tanár vett részt. 

ekezleten a rádiónak az iskolák- 

ei, ó bevezetését vitatták meg. A 
k, ozáson egyhangulag elhatároz- 

1kel, ogy az összes iskolákban heten- 

g eyszer szombaton rádióelőadáso- 
artanak. Az első ilyen előadás 

harmadikán lesz. 

tatták az uj szerb pátriárkát. 

rádi jelentés szerint Varna- 

velya szerb patriárka beiktatása 

1 ünnepségek között ment végbe. 

ij pátriárka jelenleg ötven esz- 

k ésg a hercegovinai Plevljeben 

tett 1880-ban. Polgári neve Ro- 

8 Péter. A gimnáziumot és a 

* seit Prizrendben végezte, majd 

oszkvai egyetem hittudományi 

Itákán folytatta tanulmányait. 
kvából Konstantinápolyba ment, 

1 az ortodoksz patriárkátus papja 

Az elhunyt Dimitrije pát- 
a végrendeletét most 

elhalt tizennégy millió dinár- 

En örökségének háromnegyed részét 

Tkony alapitványokra, a többit ro- 

1 Úinak hagyta. 

iza 04 "Anyes Viola képkiállitása a Bon- 

pavillonban egész nap látható! 

A Magyar Leányegylet vezetősé- 

neghivja összes tagjait az e hó 16- 
zerdán, este félhét órakor a Dóm- 
l szám első emeletén 

a komk]. 

lkaiap - Ujdonságok 
"e MANIEL N. C. Temesvár 
inlt Petateadás a M)i 

mulletta bonviván válik a feleségé- 
Galetta Ferenc temesvári szár- 

vikniásu iemert bonviván 

1 kisérelt 

ezahe Veronállal megmérgezte magát, 

ban tettét idejében észrevették és 

nomormosással megmentették az 

ek Az öngyilkosság oka félté- 

eégység. Galettáné nagyon szereti a 

ét, akivel tizenöt évig élt boldog 
Galetta most beleszere- 

í K ováes Kató primadonnába 
; 

l és házasságot köt Kovács Ka- 
afal Ettől a szándékától Galettát 

ek öngyilkdssági kisérlete 

téritette el. Galettáné Budapeet- 
tazott, a válópör pedig megindult. 

mt Kacagó esték a gyárvárosi Szar- 
m kávéházban, minden este Vára- 

ai 8 Aladár és társulatának fellépté- 
ui A Minden csütörtökön uj műsor. Be- 
Ji dij nincsen. 

. A halálos liftbaleset. A belvárosi 
dőrség tegnap a kórházban kihall- 

ta a Lloyd-palotában történt lift- 
mi Mencsétlenség életben maradt áldo- 
utt, XKrammer Miklóst. El- 

aritdta, hogy a baleset előtt megola 

aa a liftet és mert nem tudta, hogy 

z lugkővel telt hordó van, felszállt 
launsz Józseffel, hogy a liftet 

Felmentek a negyedik 

Hikra, akkor érezte, hogy a kötél 
Meg akarta kami a kötelet 

a pineébe. jA' zerenosétlenség 
ében most szakértői bizottság fog- 

bontották 

tartandó 

felesége 

ijelentette a feleségének, hogy vá- 

A Déli Hirlap mostani 

ezen a héten véget ér és az uj regény 

közlését husvét vasárnapján, április 

20-án reggel megjelenő számunkban 

kezdjük meg. Uj regényünk cime: A 

szerelem mindent legyőz. Szerzője: 

Berkó Károly. Ez a név nem isme- 

retlen a Déli Hirlap olvasói előtt. 

Nem ez az első regénye a Déli Hirlap 

hasábjain. A mult év utolsó negyedé- 

ben közölt regénye, amelynek Meg- 

rontott élet volt a cime, könyv alak- 

ban is megjelent és azt a Déli Hirlap 

előfiztői karácsonyi ajándékképpen 

kapták meg. Mostani regénye, amely 

az iró egyik legjobb munkája, még 

ennél is nagyobb érdeklődésre tarthat 

számot. Szép szerelmi történet ez a 

regény, amely változatosan pergeti 

jeleneteit és folytatásról folytatásra 

egyre jobban köti le az olvasó érdek- 

lődését. A cime maga megmondja a 

regény irányát. A szerelem mindent 
legyőz. Ez a kétezer esztendős köz- 

mondás vonul végig a Déli Hirlap uj 

regényén. Főhősnője egy elhalt kato- 

natiszt árván maradt leánya. Mikor 

még apja él és a leányt ünneplik, 

csodálják, akkor összehozza a sors 

egy ifjuval, akivel egymást forrón, 

olthatatlanul megszeretik. A sors csu- 

nya szeszélye azonban elszakitja őket 

egymástól, még hirt sem hallanak 

- A kormányzóság pénzügyi osz- 
tályfőnöke. A pénzügyminiszter Tur- 

tureanu Leon pénzügyi felügyelőt 

a temesvári kormányzóság pénzügyi 

osztályának főnökévé nevezte ki Ta- 

ranu Vikter pénzügyi vezérfelügye- 

lő továbbra is a legfelső ellenőrző kö- 

zeg marad a kormányzóság hét megyé- 

jében. Az új főnök husvét után veszi, 

át hivatala vezetését. 

Hlárverezett kávéház és vendéglő. 

Tegnap délelőtt 81.000 lei adótartozás 

miatt elárverezték G ombás Ist- 

ván Royalkávéházának berendezését. 

A berendezést Gombás Gyula, a Royal 

szálló tulajdonosa 

zetett rá és emiatt került nehéz anya- 
gi viszonyok közé. Ugyancsak tegnap 
délelőtt árverezték el a Hattyu-utca 
és Holló-utca sarkán levő és Turucz 

Lajos tulajdonát képező vendéglő be- 

rendezését is. Itt is adóhátralék miatt 

történt az árverés. A 119.000 leies adó- 

hátralék teljes összegében befolyt. 

Fogalk 
aranyból 600- lei és az összes fogászati 
munkálatok a legolcsóbban készülnek 

BERDACH dentftis 
Belv., Bőrze-u. 1. sz, I em. 5. (Weisz-palota) 

- Ui büffékioszk a ligetben. Megir- 

tuk, hogy a város az Eminescu- 

parkban - volt Ferenc József-liget- 

ben - uj büffékioszkot tervez. A 

kioszk tervét a városi mérnökség el- 

készitette és annak épitési költsége 

körülbelül kilencvenezer leire rug. A 

város a napokban kiirja a kioszk bér- 

letére az árlejtést olyképpen, hogy a 

felépitést a bérlő tartozik elvállalni, 

"ezzel szemben az első öt esztendőben 

semmiféle bért nem fizet a gárosnak. 

Természetes alkalikus sósgyógyviz 

éyemorégést azonnal megszüntet 

Kutkezelőség: Brassó. 

Elerakat KARDOS MIKLÓS, Timisoara, Str. Viadimirescu 30. 

regénye 1 

vásárolta meg. 

Gombás István az elmult években a 

kabarémüsorra közel félmillió leit fi- 

védnöke 

biztonság csökkenése esetében 

lyen kategóriában növelhesse tenkeri 

A szerb nőegylet jubileuma. A 

temesvári ezerb nőegylet - 

jelentettük - most ünnenpli 

Déli 

A szerelem mindent legyőz 
egymás felől. De azért szivükben ha- 
mu alatt ott él az első, az igazi sze- 

relem parazsa és amikor uj környe- 

zetben, változott körülmények között 

váratlanul ismét szemben állanak 

egymással, megdöbbenve eszmélnek 

rá. hogy szeretik, még mindig szere- 

tik egymást. Eleinte küzdenek e sze- 

relem ellen, mert hiszen nem szabad 

már egymást szeretniök. Sokat szen- 

vednek, sokat bánkódnak, de a Gond- 

viselés, amely elejétől fogva egymás- 

nak szánta őket, számos csapás és bá- 

nat után, minden nehézség ellenére 

mégis egymás karjába vezeti őket. 

Amig a történet idáig érkezik, az ol- 

vasó szeme nem egyszer telik meg 

könnyel és szive nem egyszer árad 

meg a részvéttől. Tiszta, szép, fájdal- 

mas és boldogságos történet ez, ame- 

lyet a Déli Hirlap uj regénye az ol- 

vasónak elmesél. Olyan regény ez, 

amely különösen a hölgyek között 
számithat nagy érdeklődésre. 

Azok az uj előfizetőink, akik a Déli 

Hirlapra május elsejétől kezdődőleg 
fizetnek elő, nem fognak elesni a re- 

gény első folytatásaitól, mert a kiadó- 

hivatal már a husvéti számtól kezdve, 

amelyben A szerelem mindent legyőz 

első fejezete jelenik meg, ingyen kül- 

di nekik a lapot a májusi előfizetés 

kezdetéig. i 

HOL ITT A LESZERELÉS? Lon- 

doni jelentés szerint a Daily Tele- 

graph azt irja, hogy a tengerészeti 

hármas egyezmény biztonsági záradé- 

kában minden egyes állam fentartja 

magának azt a jogot, amely szerint a 

bármi- 

miként 

meg har- 

minc éves jubilenmát. Az évforduló 

alkalmából április 21-én a városi szin- 

házban ragy hangverseny lesz. A 
Langversenyen a temesvári szerb da- 
lárdákon kivül az Első Belgrádi Dal- 

egylet is közremüködik, amely hat- 

vannyolc éves multra tekint vissza. 

A belgrádi dalegylet, amelynek fő- 

Petár trónörökös, nemcsak 

Jugoszióviában szerzett magának di- 

csőséget, hanem párisi, római, bécsi, 

milánói és frankfurti vendégszereplé- 
seivel is sikereket aratott. A hétfői 

hangverseny. amelyen a két temesvári 

dalegyesület is kiváló számokkal sze- 

repel. a legnagyobb érdeklődést váltja 

ki már előre is. Jegyek a városi szin- 

ház pénztárában már kaphatók. 

- Loeftartóztatott ügyvéd. A buda- 

pesti rendőrség előzetes letartóztatás- 

ba helyezte Hutzig Elemér ügyvé- 

det, aki az egyik ellenforradalmi kor- 

mány államtitkára volt. Az ügyvéd 

legutóbb állásokat közvetitett és ezért 

több klienstől előleget vett fel. A be- 

igért állások elmaradtak, Hutzig az 

előleget sem adta vissza, amiért szá- 

mesan feljelentést tettek ellene. Ezért 

következett be most az önmagáról 

megfeledkezett ügyvéd letartóztatása. 

MÁLNÁSI MÁRIA FORRÁS 
A legjobb nyálkaoldó gyógyszer 

Mindenütt kapható 

. 

két nap alatt harminenyolc 

vádlott ellen hoztak itéletet és százhat- 

van évi fegyházbüntetést szabtak ki. 

5. eldal 

HORVAÁT PANASZOK A NaPSmö. 
VETSEG ELŐTT, Genfi jelentés sze- 

rint Krnjevies horvát parasztpárti 
volt képviselő tegnap a horvát nemzet 

nevében memorandumot nyujtott f 
a Népszövetség főtitkári hivatalában. 

A memorandum sulyos panaszokat 

sorol fel és megállapitja, hogy Hor- 

vátországban megszüntek a politikai 

jogok, nincsen élet és 

ság. A aktatura biróságai legutóbb 

horvát 

A memorandum végül kéri, hogy 
szüntessék meg a szerb hegemónlát 

Horvátország felett. 

- A Zsombolyai Úri Kaszinó 

Reichrath Miklós dr. ügyvéd el- 

nöklete alatt évi rendes közgyülést 
tartott. Az összes jelentéseket a köz- 
gyülés tudomásul vette és a vezetőség- 

nek köszönetet szavazott. 

- Meggondolta magát. Floridai je- 

lentés szerint Kayedon másfél 
havi hiábavaló kisérletezés után le- 

mondott arról, hogy Ezüst golyó nevü 

autójával megdöntse a gyorsasági vi- 

lágrekordot. Kayedon már behajózott 

az Anglia nevü gőzösre. A rekord 

megjavitásáról azért mondott le, mert 

az időjárás és a talajviszonyok is 

rosszabbodtak. t 

Összes kül- és belföldi csokoládék 
legolcsóbban mindenkor frissen 

oMoGYnái 
Lloydsor 11. 

- Husvéti tánemulatság. A zsom- 

bolyai Landestreu dalegylet hus- 

vét hétfőjén saját egyleti helyiségé- 

ben táncmulatságot rendez. A táncot 

müsor előzi meg. A aulatség látoga- 

tása dijtalan. 

- Galli Curei atásának enülésuan. 

Budapesti tudósitónk jelenti, hogy a 
törvényszék tegnap tárgyalta Sebes- 
tyén Géza, a városi Szinház igazga- 

tója kártéritési keresetét Galli-Cur- 

ci impresszáriója, a Rózsavölgyi-cég 
ellen. Sebestyén előadta, hogy a mű- 

vésznő váratlan elutazása miatt elme- 
radt a harmadik fellépés, pedig erre 

az előadásra is 

Ezáhal az igaggató 21.400 pengő kárt. 

minden jegy elkelt. 

szenvedett és mivel ezt a kárt a mű- 

vésznő fel nem lépése okozta, kérte az 

impresszáriót elmarasztalni NYiri 

Zoltán dr. törvényszéki biró ezután 

felszólitotta a Rózsavölgyi-céget, bogy 

védekezégét irásban terjeseze elő, majd 
a tárgyalást május 31-re elhalasztotta. 

- ÉElénkül Gandhi mezzalma. Kal- 

kuttából jelentik, hogy Gandhi 

mozgalma kezd komolyan szinesedni. 

Jóllehet a hatóságok minden gyüle- 

kezést és felvonulást betiltottak, a 

hinduk százezrekre menő tömegei teg- 

nap hajnaltól kezdve mégis az mbcá- 

kon táboroznak, mert a kalkuttai pol- 

gármeestert letartóztatták. A tömeg 

minden közlekedést megbénitott, sok 

helyen barrikádokat emeltek, a villa- 

moskocsikat pedig feltartóztatták. A 

hangulat mindenfelé igen izgatott. 

- Eltünt munkás. A gyárvárosi ren- 

dőrségen tegnap megjelent Repede 

Elza gyárvárosi Kém-utcai lakosnő és 

elmondta, hogy Dancea Demeter 

ötven éves munkás, aki nála albérlet- 

ben lakik, néhány nap előtt nyomtala- 

nul eltünt. Dancea elseje óta állás 

nélkül volt és ezérő gyakorta hangoz- 
tatta. hogy öngyilkos lesz. A rendőr- 

ség meginditotta a nyomozást. 

- A bázosi kápolna. A bázosi sze- 

gény magyarok katolikus kápolnájá- 

nap javára tegnap ismét két olvasóak 
adakozott. Benke Bogárosról 60, F. B. 

pedig 100 leit küldött A. 

vagyonbizton- . 
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6. oldal 

LELŐTTE KÖNNYELMÜ ÉLETüÜ 
FELESÉGÉT. Newyorkban feltünést 

keltő hitvesgyilkosság történt. Craw- 
ford ismert dollármilliomos megje- 

Ment a rendőrségen és előadta, hogy 

feltünő szépségü feleségét agyonlőtte. 

Elmondotta, hogy felesége az utóbbi 

hónapokban sokat ivott, dohányzott, 
kártyázott és egyáltalán társadalmi 
állásához méltatlan életet élt. Amikor 

ezért feleségének szemrehányást tett, 
az gunyosan válaszolt, ami annyira 

felingerelte, hogy revolvert rántott és 

az asszonyt lelőtte. A milliomost le- 

tartóztatták. 

- Miuükedvelői előadások. Husvét 

ünnepei alatt a különböző magyar 

mükedvelői gárdák a Bánság több he- 

lyén muükedvelői elődásokat rendez- 

nek, Vasárnap, április 20-án délután 

a Munkástelep magyar mükedvelői a 

Dittrich-féle vendéglőben három egy- 

felvonásos vigjátékot hoznak szinre. 

A Magyar Párt Krizsán-telepi alta- 

gozatának mükedvelői vasárnap dél- 

után az ottani moziteremben szinre- 

hozzák az Iglói diákok cimü operet- 

tet. A Magyar Párt gyárvárosi alta- 

gozata vasárnap este a Mednyánszky- 

féle vendéglőben müsoros elaődást 

rendez, melynek keretében ifj. Zöld 

Zoltán nótaestjét tartja. Vasárnap 

este Csákován az ottani gazdakör mü- 

soros estét rendez. Husvét hétfőn, áp- 

rilis 21-én este kilenc órakor a Gyár- 

városi Katolikus Ifjusági Egyesület 

mükedvelői előadják Lehár Ferenc- 

nek a Drótostót cimü operettjét és az 
előadást április 23-án délután 

órakor megismétlik. 

- Crepe Flanengo a legujabb. Min- 

den szinben beérkezett Dénes és Pol- 

négy 

lák ecéghez. 

- Embercsempészés Délamerikába. 

Temesvárott az amerikai utlevelek 
bukaresti kiállitása körül hónapokra 
visszamenő nagy visszaélésnek jöttek 

a nyomára. A nyomozás ebben az 

ügyben napok óta folyik és megálla- 

pitást nyert, hogy román nemzetiségü 

állampolgárokat hamis okmányok 

alapján kiállitott utlevelek segitségé- 

vel csempésztek ki főleg Délameriká- 

ba- A nyomozást ebben az ügyben 

folytatják és különösen a hamis ok- 

mánygyár bensági fészkének kideri- 

tése körül várhatók szenzációs fejle- 

mények. Az ügyben több temesvári 

hajózási ügynö köt hallgattak ki. 

Befejezést nyert a vámkonferencia. 

A genfi vámfegyverszüneti konferen- 
cia véget ért és a kormány Mad- 
geacru, pénzügyminiszter előterjesz- 
tésére megbizta Minonelscu kül- 
ügyminisztertt hogy a konferencián 

kötött előzetes megállapodásokról szo- 

ló jegyzőkönyvet, irja alá. A megálla- 

podások Románia szempontjából bi- 

zonyos áruk nemzetközi vámja szem- 
pontjából előnyösek. 

= A Rónáczi Haladókör mükedvelő- 
zárdája Vigh Vilmos rendezésében 
husvét vásárnap este félkilene órai 
kezdettel a Lein-féle vendéglőben Gár- 
donyi Géza A bor cimü népszinmüvét 
mutatja be. A darab főszerepeit Vigh 
Vilmos, Vajda Oszkár, ifj. Dóczy Ist- 
ván, Adok Annuska, Dienes Rózsi. Hu- 
nyadi Kató, Gyöngyösi Albert. Bénó 
Emilné, Gyöngyösi István, Onódi Pál- 
né, Varga István, Bbodor István, Bor- 
bély István, Bognár Károly, Hunyadi 
Zsófia, Bajtai Terus, Suszter Rózsika, 
Dienes Julia, ifj. Dóczy László és Vé- 
ber Józeei játszák. Előadás után tánc 
lesz. Ai belépőjegy tagoknak husz lei 

mem tagoknak harminc lei. 

utólag 66 százalékos 

segitségével 

.
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A budapesti vásár utazási és vizum- 

kedvezményei. Május harmadikán 

nyilik meg az idei Budapesti Nemzet- 

közi Vásár. Nagy ünnepe ez nemcsak 

a fennállásának 25-ik évfordulóját 

ünneplő magyar vásárnak, hanem a 

magyar iparnak is, mely ezen a vá- 
sáron készül a tiz éves önálló vámte- 
rület védelme alatt elért fejlődését 
demonstrativ módon bemutatni. Az 

érkező közönség kényelméről, megfe- 
lelő elszállásolásáról kellő gondoskodás 

történt. A vásár a kedvezmények biz- 

tositására ez évben is vásárigazol- 

ványt bocsátott ki. Ennek alapján a 
közönség Magyarország összes vasuti, 
hajózási és autóbuszjáratán 50 száza- 

lékos utazási kedvezményt vehet igény 
be. A szomszédos országok, 

pedig 
összesen 

vasuttársa- 

Sága, ugyancsak ezen vásárigazolvány 

alapján 25-50 százalékig terjedő 
jegykedvezményt nyujtanak. A vásár 
igazolványa pótolja a magyar vizu- 

mot is. Felmutatója vizum nélkül lép- 
heti át a magyar határt és a vizumot 

f6 európai állam 

kedvezménnyel 
szerezheti be a vásár területén. A vá- 
sárigazolványhoz füzött bejelentőlap 

mindenki előre gondos- 
kodhatik megfelelő budapesti szállás- 
ról. Máris intézkedés történt 
hogy a személyszállitó vonatok má- 
jus 1-től 15-ig megerősitett szerelvé- 
nyekkel bonyolitsák le az előjelek 
szerint óriási méretünek igérkező, Bu- 
dapestre irányuló forgalmat. 

arra,. 

* Ha Temesvárra jön, kérje min 
denütt az ingyenes tájékoztatót (Cor 
dukatorul prin Timisoara). 

Felszámoló karánsebesi bank. A 

karánsebesi Sebesana Takarékpénz- 

tár és Hitelintézet, amely már 1902- 
ben alakult, elhatározta felszámolá- 
sát. A felszámolást olyképen eszköz- 

lik, hogy a Poporala-bank átvette a 
Sebesana összes aktiváit és passziváit, 

ezzel szemben azonban a kétésfél mil- 
lió lei betétösszeget száz százalékban 

elismerte. 

áldozatot hoztak, mert a Sebesana- 
részvények fele névértékéről lemon- 

dottak ugy, hogy két Sebesana-rész- 

vény után a részvényesek egy Popo- 
rala részvényt kapnak. A Poporala 

bank rendkivüli közgyülése ratifikál- 
ta a szanálásnak ezt a módját. 

lltote 

svéli 
kabát- és 

férfiruha-vásár 

é 
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kilencvenhét, 

A Sebesana részvényesei 

Hitelképes egyének kényelmes heti vagy havi lefizetésre, 
20 heti vagy 5 havi részletre vásárolhatnak. 

DIVAT NAGYORUHAZ 

- S. Nagy László könyve az erdélyi 

irodalmi küzdelmek hőskoráról. Az 

erdélyi könyvpiacnak érdekes ujdon- 

sága S. Nagy László uj könyve, 

amelynek cime Harc a Végeken; cik- 

kek az erdélyi irodalmi küzdelmek 

hőskorából. Amint a cim is sejteti, S. 

Nagy László azokat a harcokat, küz- 

delmeket örökiti meg ebben a köny- 

vében, amelyeket a napról-napra szé- 

lesebb lendületü erdélyi magyar iro- 

dalom vivott a magára utaltság első 

esztendeiben. Akit közelebbről is ér- 

dekelnek az erdélyi magyar kultura 

ügyei és aki mélyebb bepillantást 

irodalom kárpitjai 

mögé, az szivesen fogja olvasni ezeket 

a visszaemlékezéseket. S. Nagy László 

uj könyve kaphaó minden könyves- 

boltban és megrendelhető az Erdélyi 

Szemle kiadóhivatalában, Cluj-Ko- 

Cal. Vitor 37. Ára 50 lei. 

akar az erdélyi 

lozsvár, 

A kilencven évesek elköltözése. 

Zsombolyán egymásután halnak 

az öreg embenek. Rövid egy hét lefor- 

gása alatt halt meg Retzler Péter 

Stein József kilenc- 

Matánovics Ferenc 

A köz- 

néhány kilencven 

meg 

venegy és 

kilencven esztendős korában. 

ségben van még 

éven felüli polgár, 

lentették. 

nak a 

ezek azonban kije- 

hogy egyelőre nem gondol- 

meghalásra és meg akarják ér- 

ni a száz esztendőt. 

- Az Ellenőr husvéti száma. Kö- 
zel száz oldalon jelenik meg husvét- 
kor az Ellenőr, Tóth Sándor politi- 

kai és közgazdasági lapjának uj szá- 
ma. A magyar szellemben szerkesztett 

Ellenőrnek minden számát nagy ér- 

deklődéssel fogadja a közönség, de 
kettőzött az érdeklődés a lap ünnepi 
számai iránt. A mostani husvéti szám 

Népszabósál 
valósággal könyvnek illik be, tartal- 
ma nivós, változatos és mindenkit ér- 
deklő. Mindazok, akik egy félévre az 
Ellenőrre előfizetnek, amig a Kiadó- 
hivatal készlete tart, dijtalanul kap- 
ják ezt az impozáns ünnepiszámot. Az 
Ellenőr kiadóhivatala mindazoknak, 

akik a lapot, annak irányát, szellemét 

kellően nem ismernék, készséggel 
küld dijtalan mutatványszámot. (A 

kiadóhivatal cime: Cluj-Kolozsvár, 
Str. Gh. Baritiu 7.) A lap egyébként 

kapható az egész országban minden 

hirlapárusitónál, ezen kettős ünnepi 

szám ára 40 lei: 

goana L so. MEpCY 10. 2 

1980. április 

Kavaráni mész 
Tordai cement 
Gipsz 
Szigetelő és Sedőlemel 
Nádfonatok 
Trassz 

vagontételben és kicsinyb 
i 

Iij. Reiter Simonni 
Timisoara, KüttEetér. Telefon: 

Közpenti fütés, m 
viz minden szobá 
Szebaárak TELEFON: B ől, ee 

Iózeet az0.sa 

Hölgyek igyelmébe 
Megérkeztek a legujabb tav 
divatvirágok u. m. picce, bőr, I 
kameliák kosztüm és kabát 
tüzéshez. Valamint legujabb 176 
tuskoszoruk és gyönyörüen hm 
zett menyasszonyi és első áldo. 

fátylak pagy választékbann 
olcsón kaphatók. 

HELIOS 
miüvirággyár, I., Jenőherceg-u 1 

Már 1650.- leitől készitünk 
szövetből teljes hozzával 

mérték után férfiruhákat é 
sportöltönyöket. 

Maszuijos KUKA-téle 
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rt, 3 s. jazek, 

jobb alkalma modern olcsó 
torvásárlásra, mint most. Ajáni 

tekintse meg a józsefvárosi 
nagyobb 

butorraktár 
anyagát, Rózsa-u. 3. sz. a., a 

sz. villamos végállomásáná 
Legnagyobb választék ! 

Garancia mellett 
részletfizetés! 

Hehn Józsei és Fi 
butorgyára 

lgetemel ülic o- m 

a aé 3 

i bva



Rádió 
a Miisoxr: 

(da. (Április 16.) Budapest: 3 óra 

éley Tiszti Kászinó zenekaranak 

lersenye. 12 óra: Gramofonzene. 

lu A Mándits szalonzenekar 

, T rsenye. 8 óra: Svéd-est Medek 

és az Operaház zenekarának 

rsenye. Bécs. 11 óra: A Cerda- 

. hangversenye. 3 óra 30: A Dos- 

ekar játéka. 9 óra 30: Svéd ze- 

óra: Orosz zene. 8 óra 

9 óra 

7 óra: 

eslau. 7 

harmonikus hangverseny. 

rikai tánczene. Berlin. 

koztató zene. Belgrád. 12 óra 40: 

6 óra: Citerahangverseny. 8 óra: 

Mii4ta-est. 9 óra 15: A rádiózeneka- 

hangversenye. Bukarest. 4 óra: 

I8l Mliózenekarának hangversenye. 5 

mn: Könnyü zene. 7 óra: Gramo 

e. 8 óra: Svéd-est. Kattowitz. 4 

elmén- Gramofonzene. 5 óra 45: Szó- 

nibb ! ató zene. 8 óra 30: Svéd nem- 

e, klét közvetitése Varsóból. Leipzig. 

1 Eilabét 30: Énekkar hangversenye. 8 óra 

bivéd zene. 10 óra: Katonazene- 

minló. 7 óra 15: Könnyü zene. 8 óra 

pórakoztató zene. 10 óra 1ő5: 

ló, averseny. München. 7 óra 15: Ci- 

0s hngverseny. 8 óra: A radiózene- 

nluy angversenye, utána gramofon 

Prága. 7 óra: Gramofonzene. 8 

Szimfonikus hangverseny. Róma. 

30: Operaelőadás közvetitése a 

ávi szinházból. Stuttgart. 7 óra 

Parsifal részletek közvetitése 

ttéfurtból. 8 óra 30: Élet a mai 

kainl61 cimü zenés hangjáték előadá- 

inukióra 45: Hires dalok közvetitése 

yük Mturtból. Varsó. 7 óra 25: Gramo- 

jel e. 8 óra 30: Svéd nemzti est. 

örtök. (Április 17.) Budapest. 9 

A rádiózenekarának hangver- 

Hangverseny Zipernov- 

Fülöpke és Zipernovszky Mária 

Beete 
"12 órá: 

eümüvésznők közremüködésével. 

r A Palesztrina énekkar hang- 

lye 5 óra 40: Katonazene. 6 óra 

agner Richárd Parsifal cimü 

jának előadása. Bécs. 11 óra: A 
He-négyes hangversenye. 3 óra 

górakoztató zene. 7 óra 55: Bee- 

esi egyházi dalai. 8 óra 25: Passzió 

ferseny az operai énekkar, a fil- 

e Aa onikusok és Wimberger szoló- 

millsnő előadásábann 9 óra 30: 

n A megváltó hét szava a ke- 
n eimü, óratoriumának, előadá- 

lau. 6 óra: Vecsernye. 9 óra 

tu rindbere Krisztus cimü darab- 

1841 előadása. Belgrád. 12 óra 15: 

ilvi ázi dalok. 6 óra: Szórakoztató 

ndk Bukarest.6.móra: Istentisztelet. 
mlel burgy 8 óra: HFranck János 
zelés a cimü Mrámájának előadása. 10 

: Balettzene. Kattowitz. 8 óra 
I mtonikus hangverseny. Leipzig. 

.
 

7 30. Husvéti játékok. 9 óra: Ret- 

íra Vilmos König Tod eimü darab- 

előadása. München. 7 óra 10: ! 

ao rayaro- 

óra 40. 

Husétra 

Verdi-rekviem. 
Zeyer Az almafa alatt 

előadása. 

10 óra 15: Gramofonzene. Stuttgart. 7 

Szimfonikus hangverseny. 8 

Orgonajáték. 8 óra: 

Prága. 8 óra: 

cimü drámai legendájának 

óra 30: Filharmonikus hangverseny. 

10 óra: Voorsánger hegedümüvész 

hangversenye. Varsó. 7 óra 30: Egy- 

házi énekek. 8 óra 15: Egyházi hang- 

verseny. 

Sszinház 
' y. ev.7 *i a ateoy 

Nem engedélyezték az aradi társulatnak 
konzorciaummá való alakulását és továbbra 

is Szendrey a szinigazgató 
Az aradi szinház válsága még min- 

A társulat tagjai és 

szinigazgató 

dig elintézetlen. 

Szendrey Mihály 

között eddig folyt eredménytelen tár- 

gyalásokról jelentést tettek a kolozs- 

vári szinházi felügyelőségnek, amely 

közvetitő tárgyalásokra vállalkozott. 

Tegnap este Aradra érkezett Is ac 

mmil szinészeti főfelügyelő és még az 

est folyamán meghallgatta Szendrey 

Mihály igazgatót, aki vázolta az ara- 

di szinház helyzetét és ismertette azo- 

kat a körülményeket, amelyek a vál- 

ságot előidézték. A szinészeti főfel- 

ügyelő azután meghallgatta a sziné- 

szek konzorciumának vezetőit is. Isac 

főfelügyelő ma tárgyal a város veze- 

tőségével is és igyekszik megtalálni 

a módot, hogy a szinház ujból meg- 

kezdhesse müködését. 

Egyik aradi lapban olyan hiradás 

jelent meg, mintha Ambrózy 

Andor báró, a Magyar Párt bárnsági 

elnöke, az aradi szinészek megbizott- 

jának messzemenő anyagi támogatást 

helyezett volna kilátásba. Erre vonat- 

Ambrózy Andor kozólag báró annak 

megállapitását kéri, hogy ő kijelentet- 

te, a Magyar Pártnak nem áll mód- 

jában a társulatnak anyagi támoga- 

tást nyujtani. A már egyszer megin- 

ditott társadalmi akciót alkalmilag 

lehet majd folytatni, de a közönség 

áldozatképessége egyelőre kimeritett- 

nek látszik. Ambrózy tehát semmi 

olyan igéretet nem tett és nem tehe- 

tett, hogy ebből biztos anyagi támo- 

gatásra következtethetne az aradi tár- 

sulat. 

Tegnap este tiz órakor az aradi szin- 

házválság megoldására az aradi vá- 

rosházán a késő éjszakai órákba nyuló 

értekezlet volt. Az értekezlet Szendrei 

Mihály szingizgató álláspontjának tel- 

jes győzelmével végződött. A szinészeti 

felügyelő az ankét után ugy döntött, 

a társulat tagjai kötelesek to- 

vábbra is az igazgató vezetése alatt 

mnüködni és Szendreit a felügyelő régi 

hatáskörébe helyezte vissza. A minisz- 

terium semmiféle konzorcionális ala- 

kulást nem ismer el. Változás csak 

aunyiban hogy a szinház 

ügyeinek lebonyolitására az igazgató 

melleé Popa Konstantin aradi kultur- 

tanácsos személyében kormánybilztos? 

neveztek ki. 

hogy 

történt, 

Kül 1 öldi tőke ajánlkozik a házépitő 
részvénytársaság megalakitásához 
A munkaügyi miniszterium elkészi- 

tette az állami vállalatként müködő 

házépitő részvénytársaság létesitésé- 

ről szoló javaslatot, amelyet a parla- 

ment a szünet után tárgyal. A javas- 

lat az épitkezést állami tőkeérdekelt- 

séggel akarja meginditani. Alig ke- 

rült nyilvánosságra a javaslat, máris 

több külföldi tőkecsoport 

ajánlatokkal kereste fel a kormányt. 

A Banca de Credit Italian érdekköré- 

hez tartozó egyik bankárcsoport több 

milliárd leies kölcsönajánlatot tett és 

az olasz pénzcsoport megbizottai teg- 
nap már tanácskozást folytattak R a- 
ducanu munkaügyi miniszterrel. 

Kijelentették, hogy előleg fejében 
azonnal négy-öt milliárd leit hajlan- 

dók folyósitani. Az olaszok hangoztat- 

ták, hogy az épitkezéseket maga a 

arisnyát legolcsóbban 
EL BE harisnyaházban 

II 
vásárolhat. Detail eladás gyari áronn gyári áron! 

ózsefváros, Bul. Berthelot (Kossuth Lajos-u. ) 21 
a róm. kath. templommal szembenn 

" 2. sz. Józsefváros, Bul. Carol (Hunyadi-ut) 15 
Mhomat cukrászda épületben, a Markovitz divatház mellett. 

kölcsön- 

kómány vezesse és 

szült modern 

egy tipusra ké- 

házakat adjon át az 

igénylőknek. Az olasz pénzcsoport a 
kölcsönt 12 százalék lei kamatra nyuj- 

taná, tizenkét évi amortizálás mellett. 

Valószinü azonban, hogy az olaszok 

ajánlatát ebben a formájában a kor- 

mány nem fogadja el, mert a minisz- 

terelnök 20-25 év amortizálási időhöz 

és legfeljebb nyolc százalék kamathoz 

köti a kölcsönt. 

Az olasz ajánlattal, egyidőben egy 

hamburgi épitőrészvénytársaság is 

nyujtott be ajánlatot a kormánynak. 

Mindkét ajánlatot Demetrescu ál- 

lamtitkár tanulmányozza, A kormány 
terve az, hogy a nagyobb vidéki vá- 

rosokban egyidejüleg 

épitkezéseket. 
kezdi meg az 

Convocare 
la Va adunare generala ordinara a 

firmei Atlanta Industria Tezxtila S. A., 

inregistrata in Timisoara, care se va 

tine in ziua de 26. Aprilie 1930 la ora 

12 in localul propriu al intreprinde- 
rei, in Timisoara, III, Str. V. Onitiu 
1416. Ordinea de zi: 1. Raportul anual 

a consiliului de administratie, prezen- 

tarea bilentului despre anul 1929. 2. 

Raportul comitetului de supraveghere 

despre bilantul prezentat de catre con- 

siliului de administratie. 3. Hotararea 

referitor la resultatul anului de ges- 

tiune 1929. 4. Descarcarea de gestiune 

a consiliului de administratie si a co- 

mitetului de supraveghere. 5. Alegere 

consiliului de administratie conform 

paragrafului 22 din statute. 6. Ale gere 

comitetului de supraveghere in sensul 

paragraiului 26 din statute si stabili- 

rea onorariului pro 1930. 7. Modifica- 

rea statutelor. Toti actionari, cari do- 

resc a lua parte la adunarea generala 

sunt rugati, ca cel mai tarziu pana la 

inclusiv 23. Aprilie a. c. sa depune ac- 

tiile lor la casieria Bancii de Scont 

s. p. a. din Timisoara. Timisoara, la 

9: Aprilie 1930: Consiliul de Adminis- 

tratie. 

Olcsóbb lesz a vasuti tarifa. Megir- 

ta a Déli Hirlap, hogy az államvas- 

utak vezérigazgatósága a változott 

gazdasági viszonyok szem előtt tar- 

tása mellett uj személy- és árudijsza- 
bás megvalósitását határozta el. A 
tarita most elkészült és valószinü, 
hogy az már junius elsején életbe 
lép. Beavatottak szerint a dijszabás 

jelentős csökkenést tartalmaz és fő- 

leg a helyi forgalomban szállitotta le 

jelentékenyen a dijtételeket. 

Tavaszi ujdonságok a temesvári 
hetipiacon. A temesvári hetipiacokon 
beköszöntött a tavasz. A tavaszi uj- 
donságok nagy kelendőségnek örven- 
denek és sokat vásárol a közönség. A 
tojás ára még mindig olcsó. Az egyes 
cikkek piaci árai a következők: A 
burgonya kilója három- négy lei. A 
retekből és fiatal hagymából 
mennyiség kerül eladásra. 

nagy 

Csomójá 
ért két-három leit kérnek. Saláta is 
bőven van a piacon. Szép fejes salá- 
táért egy leit kérnek. Uborkát is lehe- 
tett iátni. Az ára nagyon drága, da- 
rabjáért husz leit kértek. A tojás ol- 
csó. Darabját egy lei ötven és hatvan 
baniért adják. Husvét előtt nagy 
mennyiség kerül eladásra. Az alma 

tizenhat-tizennyolc lei. 

budapesti tőz jegyzés 
15.) lazst let s0a 

Kereskedelmi Bank 108, Angol- Magyar Bank 790, Magyar Hitel 
698, Pesti Hazai 1825, Drasche 143 
CsákyPrackialvi.70, Urikányi 1267, 
Rima 789," Salgó 43:7, Altalános 
Kőszén 667, Beocsini 195, Nasici 145.5, 
Spodium -, Szikra 265, Ganz 95.5, 
Magyar cukor II70, Déleukor 1065 
Lip - Egis -0, Nova 337 
Temeavári Szesz..230, 
Sör -0. ; 

Temesvái 

Argentina, Brazilia és re 
az egyedüli német társasággal, amelynek 
hajól csak délamerikai kikötökbe futnak, egy- 

III. osztályu háajók, ap 
Arcona" a világ egyetlen hajója, amely Ham- 
burgtól Délamerikáig csak-12 napig megy. 

HAMB G- DÉLAMERIKAE 
cÖzHAJóÓzASI TARSASA 

KLEIN GYULA 
Arad, Bul, Regele Ferdinand 62. Bucur 

flókeok eg. Ferdinand 27. Negustorilor, Casa Barbatat Cernáuti, Str. 

uarNökszak 
Központ: Tinisoara, Sir. I. C. Brananu ö. 

Bul. Dinicu Golescu 41 bis. 

Német hajók, nérei ssyt, aémei Györsvasai Hambarris. 
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8. eldal 

Apróhirdetések 
Igazi lósnő 

aki megmondja multját, jelenét 
és jövőjét, tanácsokkal szolgál, 
nem csalás, minden beteljesedik. 
Érdeklődőök forduljanak bizalom- 
naal hozzám. Temesvár, Erzsébet- 

váreos, Posta-utca 18. szám. 
Vidékieknek levélben is. 

Válaszbélyeg melléklendő. 

Diszkret lakaás! 

Imeretség hiányában 

keresera urak komoly közeledését há- 

zasság céljából. Igen háziasan vagyok 

nevelve, mert szüleim gazdaságában 

tevékenykedek. Jó erkölcsöm és hozo- 

mányom is van. Komoly teljes cinmü 

leveleket „Keresztény" jeligére a ki- 

adóba kérek. d001 

Alkalmazás 
ki a diétás főzésben is jártas, május 

15-től, 5-6 heti helyesitésre egy inté- 

zetbe kerestetik. Ajánlatokat „Diétás 

jeligére a kiadóban. (1239) 

Házmester 

a felesége fizetett bejárónőnek, fel- 

vétetik máj. 1-re. Zimmermann, 

III, Teleki-u. 2. (1269) 

Allást keres 
/ Kutásó 

állást keres. Csáty Mihály, II, Do- 

bos-utcea 10. (1257) 

Adás-vétel 

Tennisz-rakettek és labdák 
Slazenger, Hammer, Mass 1930 

legolcsóbban Káldor-nál 
Szent György-tér 

Máv golyós cséplőket 
magánjárókat, traktorokat minden nagy- 
ságban kedvező feltételek mellett szál- 
lit Friedrich testvérek, Temesvár. (937) 

Eladó 

zongora, antik ebédlőgarnitura, nik- 

kelágy és mindennemü más butor. 
Cim a kiadóban a233) 

Eladó 

10 hold földről másodéves lucerna 

termeáés az ujszentesi vám mellett. 

Érdeklődni lehet, délután 2A óráig. 

Helvét-utca 14. szám alatt. A. Radu- 

lesc u. ' (1225) 

MAV HP 8. magánjáró 

fogaskerék rendszer cséplővel, gyürüs 
csapágy ujonnan átépitve, elutazás 

miatt eladó. Berta, Rónác. (1267) 

Cipészüzlet 
teljes berendezéssel olcsón eladó. 

Ugyanott egy hálószoba és egy kony- 

ha berendezés is eladó. Cim a kiadó- 

ban. (1248) 

Vennék 
2-3 szobás családi házat kerttel. 
Ajánlatokat, ár, helyiségek és terület 

megjelölésével „Abstinens" jeligére a 

kiadóba. : 1251) 

Eladó 

két darab uj marhabőr-fotel, perzsa 

szőnyeg, jó festmények, széles sezlon, 

lámpák, függönyök, sztorok, üveg 

szerviz, fényképezőgép, kelim munkák 

és fenyőfa szekrények. Cim a kiadó- 

választékba 

Felelős kiadó. VÁRNAY ELEMER dr. 

.. ............ .. 

ADéliHiriap eredeti 

regénye. 

' 7 lzg 

Piros füzek, 
halvány arcok 

hta: Kubón Endre 

- 85. folytatás - 

- Most nem arról van szó, hogy 

hajlandó volnék-e erre, vagy sem, ha- 

nem pusztán arról, hogy nem rokon- 

szenvezem nagybátyám tervével. Nem 

tudok a szándék ellen cselekedni, mert 

ismerem nagybátyámat és tudom- 

hiába kérném, hogy ne tegye azt. Igy 

csak önt kérem, ne gondolja, hogy ne- 

kem bármi részem is van a dologban 

és kérem, ne haragudjék meg ezért 

sem rám, d e a nagybátyámra sem. 

ligyje el, őt csak a jó szándék vezeti. 

A nagybátyám a maga módja szerint 

szeret engem és férjihez akar adni. Ez 

az egész. Kissé kemény, kissé rideg 

ember, de alapjában véve igen jó. 

Ugye nem haragszik? 

- Nem, nem, Olga kisasszony. 

Kollár nem árulta el, hogy a beszél- 

getés már megtörtént. 

Azonban érezte, hogy itt a pillanat, 

amikor föl kell tennie a kérdést, 

amelynek mikénti megválaszolásától 

egész jövője és jövőjének boldogsága 

függ. 

- Olga kisasszony, mondja meg ne- 

kem, ha én most azt kérdezném, elte- 

kintve attól, hogy mit tervez a nagy- 

bácsija, akar-e a feleségem lenni, mit 

válaszolna? 

A leány ráemelte csodaszép szemeit, 

Kollár szemébe tekintett, aztán ajka 

megszólalt halk szóra: 

- Azt felelném. hogy igen. 

Kollár ajkához emelte Olga kezét és 

nhitatosan csókolta meg azt. 

- Olga, tehát a vőlegényének te- 

kinthetem magamat, mondja? 
- A menyasszonya vagyok, Jani. 

- Köszönöm. 

- Szerető felesége akarok lenni. 

- Köszönöm. 

Mást nem tudott mondani És gyen- 

géden. mintha attól tartana, hogy he- 
vességgel kárt tesz a leány filigrán 

alakiában, a keblére ölelte. 

Percekig maradtak igy 

csendes boldogságban. 

Két harmonikus lélek egy életre 

megtalálta egymást. 

Nemsokára azután megszólalt a 

önfeledt, 

leány: 

- Kedves Jani, menjünk most a 

nagynénémhez és közöljük vele el- 
jegyzésünket. 
Az igazgató feleségét a szalónban 

találták. Olga odaszaladt nagynénjé 
hez és annak nyaka köré fonta kar- 
jait. 

- Mi történt, Olga? - kérdezte a 

nagynéni, akkor azonban sejtette már, 

hogy miről van szó. 

- Édes néni, végtelenül boldog va- 

gyok. Ahogy engem most att lát a 

márnök urral, tudja meg, hogy jegye- 
sek vagyunk. 

- Sok szerencsét kivánok, édes lá- 
unyom, - mondta az igazgatóné derü- 

sen mosolygó arccal - és önnek is 
gratulálok. mérnök ur. 
Ezzel fölállott és kezét nyujtotta 

Kollárnak. 7 
Mintha szindarabszerü rendezésre 

történt volna, ebben a pillanatban 
toppant be a szalónba a hazaérkező 
igazgató. Első tekintetre fölismerte a 
helyzetet és tréfás szigorusággal kér- 
dezte: 

- Mi történik itten? 

- Kedves bácsikám, - felelt Olga 

csokoládé figurák és tojások nagy 

nés olcsón beszerezhetők 

tétlenségre 

- éppen most közöltük a nénivel, 

hogy jegyesek vagyunk. 

Az igazgató örült, hogy a dolog sok- 
kal gyorsabban ment, mint tervezte 

és hogy erről nem kell még egyszer 
tárgyalnia Kollárral. Szivből mon- 

dotta: 

- Gratulálok. 

Kollár János mérnök komoly arc- 

cal lépett az igazgató elébe. 

- Igazgató ur, van szerencsém meg- 
kérni Olga kisasszony kezét. 

- Ugy látom, - mondotta nevetve 

az igazgató - azt már megkapta Ol- 

gától magától. Igy aztán én csak hoz- 
zájárulásomat fejezhetem ki, amit szi- 

vesen teszek. 

Ezzel barátságosan megrázta Kol- 

lár kezét. 

- Még ma este szük családi körben 

meg is tartjuk az eljegyzési vacsorát 

- jelentette ki az igazgatóné -- remé- 

lem ez ellen senkinek nincsen kifo- 

gása. 

Olga tapsolt, az igazgató helyes- 

lően bólintot. 

- Nagyságos asszony, - iegyezte 

meg Kollár - csak egyet kérek és pe- 

dig azt, hogy vacsora előtt rövid idő- 

re elmehessek. ; 

Látta, hogy valamennyien kérdően 

tekintenek rá és azért magyarázólag 

folytatta: , 

- Föl akarom keresni édesanyámat, 

hogy közöljem vele az örömhirt. 

Olga csillogó szemmel nézett. 

- Csak menjen, Jani, siessen és csó- 

kolja meg helyettem is az édesanyját. 

Mondija meg, hogy holnap el akarok 

menni magával hozzá, hogy megkér- 

dezzem, elfogad-e a leányának? 

Kollár hálásan nézett menyasszo- 

nyára és tuláradó boldogsággal csó- 

kolta meg a kezét. 

- Adja át a mi üdvözletünket is 

édesanyjának és az egész családjának, 

=- szólt az igazgatóné. 

= Ja igen. - jegyezte meg az igaz- 

gató - önnek a bátyja vasöntő. Majd 

megtesszük mesternek. Közölheti vele. 

Van neki gyermeke? 

- Van, igazgató ur, fia van, aki 

elemi iskolába jár. 

= No. majd ezt a fiut diáknak ad- 

juk. Tanuljon. Hadd kerüljön ki a 

Kollár-családból még egy mérnök. 

Kollár János mérnöknek szinte 

szárnya nőtt, olyan gyorsan rohant 

föl a hegyre, hogy anyjával közölje 

Tulságosan el volt foglalva saját 

boldogságával. Igy történt, hogy nem 

is vette észre, hogy az utca tele van 

emberekkel, munkásokkal, munkás- 

asszonyokkal, akik valamennyien a 

templomtérre sietnek. : 

Rózsásnak látta az egész világot és 

nem vette észre a férfiak és nők or- 

cáin a sötét, a fekete borut. Örvendett 

és megfeledkezett róla, hogy ebben a 

kárhoztatott községben 

ezer meg ezer sztrájkoló munkás bá- 
1 

natos. 

Megfeledkezett arról is, hogy a 

munkások ma estére nagy tüntető fel 

vonulást tervezte. 

A harmadik hegyi utcában levőki- 

ecsiny házban csak az édesanyját ta- 
lálta az unokájával, aki éppen más- 

de Credit, Belvárcs, Petőfi-utca M 

müűasztalos. Mübutor, templomi é 

P ALL AS sukorka és cso- AR AD E 
koládé üzletében 

Nyomatott a „HELICON" Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, Timisoat 

] 
a 
i 

napi leckéjét tanulta, A bátyja 

nak felesége ott voltak a vőlg 

cákban a hullámzó tömegben. 

Kollár János ölelésre tárta 

karját. Vad szoritással magáh 

ta a ráncos képü, töpörödött 

munkásasszonyt. 

- Édesanyám, boldog vagyok 4 

Csak ennyit tudott mondani 

Az öreg Kollár Mátyásné 

könny szivárgott. 

Az anya szeretettel simogatta ő 

a fia haját. 
üt 

- Kedves fiam, az Isten taris! 7 

zavartalanul boldogságodat. 1 

(Folyt. köv.) l 

I 
Buziásfürdőn 

étterem teljes felszereléssel bér 

Posta-szálló, Buziás. tai 

Nyersolajmotar 1 

6 lóerős, Hatz-gyártmány. tel 

uj, jutányosan eladó. Bővebee:: 

ha 

Gyermekkocsi 
. ; z 11 

jókarban lévő, eladó. III, Rezső 

Husvétra ajánlom i 

fehér rizlingi boromat 5 litertől 

terig 18, 10 literen felül 17 leinagol min 

vételnél árengedmény. Kivánok 1 

mes husvéti ünnepeket az összes 

dégeimnek. Horga Pál vende / 

Str. O. Josif 1. ( u Gyárváros, 

Árok-u. 1.) 

Őnémet ebédlő in úk 

és más butorok olcsón eladó. 

ros, Merezi-utca 2. I. em. ütu 

Lakás 
Azonnal kiadó 

a Löffler C.-házban, III. eme! 

3. ajtó szám alatt a Kaufm 11 

féle lakás, amely négy tágas " 

ból és teljesen modern mellékhe 
gekből áll. . 

1 szobás lakás mi 
villamos megállónál V. Ere a 

Korona-u. 19. 26 

Különféle 
Radovan Györgyy 

y 

leti berendezések készitését saját 
beadott terv szerint vállalok 
ak, mellett. Temesvár III., Ke 
tér 3. 

eey ) 
e. . h 

Uzlethelyiség 
a Józsefváros legforgalmasal 
helyén, a pályaudvar közeléb Mi 
(Uri utca 8. sz. a.) nag 

raktárhelyiséggel 
szép kirakattal, bármilyen sza M, 
mának alkalmas, azonnal kiad 
Bővebbet: Casa de Credit, Be 

város, Petőfi utca 2. szám. ; An 

Hölgy- és urifodrász ny 
manikür-szalonn. Szücs József, 1 1 

A 
Mühle Vilmos-u. 7. 

Elveszett . 
v 

pénztárca, Codrean Milán névre 
pirosigazolvány, katonaigazolván ul 

400 lei. Megtalálója a rendőre 

adja le 

Gyermektelen házaspár 

felvétetikk Ugyanott egy pincel 

kiadó és butor leraktározást is v 
lunk. 

9 mozgó me


